Elektronorm AG, bisher in Buchs ZH, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 192 vom 04. 10. 2001, S. 7734). Statutenänderung: 12. 08. 2003. Sitz neu: Kloten. Domizil neu: Oberfeldstrasse 12c, 8302 Kloten. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Produktion, die Installation und den Vertrieb von elektrischen Steuer- und Verteilanlagen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Darlehen gewähren und aufnehmen, Garantien und andere Sicherheiten leisten und alle Geschäfte tätigen, die den Zweck der Gesellschaft zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann ferner alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenband stehen. Qualifizierte Tatbestände: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Uebernimmt das Geschäft der Einzelfirma Elektronorm, M. Kaufmann, in Buchs ZH, gemäss Uebernahmebilanz per 31.12.1990 mit Aktiven (CHF 407'915.45) und Passiven (CHF 126'426.90) zum Preise von CHF 281'488.55, wovon CHF 100'000.-- auf das Grundkapital angerechnet werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.

Tagebuch Nr. 27322 vom 26.09.2003 (01196736 / CH-020.3.000.434-1)